9 ”B”, reomeTpus, 21 Hoabps, AoMalllHee 3ajJaHue.

1) Yroun Tpeyroabauka oTHOCATCA Kak 2 : 3 : 7. Buccexkrpuca gesuT HaMOOMBIIYIO CTOPOHY HA ABa OTPE3KA, OIUH U3
KOTOpLIX paBeH 1, a Bropon TpebyeTcsa HAUTH.

2) Cropona pomba paBHA V21, a yrox sToro pomba pasen 30°. Ha IpOTHBONOMOKHEIX CTOPOHAX POMOA MOCTPOEHEL
BOBHE PABHOCTOPOHHUE TPEYTOMBHUKA. Hauaure paccToAHUMEe MEX Iy TMEHTPAMU DTUX TPEYTOJILHUKOR.

3) llpe OKpYKHOCTH, OfHA pajguyca |, a BTOpaA HEM3BECTHO KAKOIO PANUyCa, BHEIIHE KACAITCA. W3 TOIKM TEepPBOU
OKPYKHOCTHU, TUAMETPAIBHO MPOTUABOMOMOKHON TOYKE KACAHUA, TPOBONUTCA CEKYINAA K OOJMBIION, TaKad, YTO 00e OKPYyXK-
HOCTH BLICEKAIOT HA HEW TPU PABHLIX OTPe3Ka. HalauTe paguyC BTOPOU OKPYKHOCTH.

4) Hau rTpeyroasuuxk ABC. Haiagure paguyc ONUCAHHOI BOKPYI' HEI'O OKDYXKHOCTHU, ecau us3BecTHo, 4o AB = 20,
AC = 24 u BepHO Takoe CBOUCTRO: BepimHa C, IEHTP BOUCAHHOU B TpeyroabHUK ABC OKpyXHOCTM W OCHOBaHuWEe L
ouccekTpuckl AL Tpeyrombauka A BC jsexaT Ha OKPYXKHOCTH, MEHTP KOTOPOU JeXUT Ha cTopoHe AC.

5) Ha cropone AC tpeyromsauka ABC otmedens: Touku P u @ (P mexay A u @) Tak, uto AP = 20, PQ = 15 u
QC = 105. Hangure ZABC, ecru ZABP = /PBQ = ZQBC.

6) Touka D nexur na cropoune AC rpeyroassuuka ABC. OxpyxHocTh pajuyca %, BOUCAHHAA B Tpeyroiabuuk ABD),

KacaeTcs ero cTopousl AB B Touke M, a OKPYKHOCTH panyca /3, BIncaHHas B Tpeyroabauk BC D, KacaeTcs ero CTOpPOHLL
BC B touke N. Haugure cropoust Tpeyroabuuka ABC, ecmu BM =6 u BN = 5.



